
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
objavljuje

Poziv na iskaz interesa

za prijavu volonterskih inicijativa i inovativnih modela razvoja volonterstva 
u Republici Hrvatskoj

Cilj poziva za iskaz interesa

Od  2001.  godine  kada  se  Republika  Hrvatska  aktivno  uključila  u  obilježavanje 
Međunarodne  godine  volontera  (proglašene  od  strane  Ujedinjenih  naroda)  brojne 
organizacije  civilnoga  društva,  ustanove,  institucije,  jedinice  lokalne  samouprave, 
tijela  državne  uprave  te  medijske  kuće  omogućuju  volonterski  rad  u  svojim 
sredinama  te  organiziraju  razna  prigodna  događanja  u  povodu  5.  prosinca  – 
Međunarodnog dana volontera, kako bi utjecali na svijest najšire javnosti o potrebi za 
volontiranjem kao osobnom doprinosu boljitku zajednice u kojoj živimo.

U  skladu  s  osnovnim  ciljevima  svoga  djelovanja,  Nacionalna  zaklada  za  razvoj 
civilnoga društva (u daljnjem tekstu: Nacionalna zaklada) pokrenula je 2004. godine 
održavanje nacionalnih konferencije o volonterstvu, a od prošle godine i nagrađivanje 
najkvalitetnijih volonterskih inicijativa učenica i učenika osnovnih škola u Republici 
Hrvatskoj.

Nacionalna  zaklada  će  i  ove  godine  nagraditi  prijavljene  volonterske  inicijative 
učenica  i  učenika  osnovnih  škola,  ali  i  inovativne  modele  razvoja  volonterstva  u 
srednjim školama i tvrtkama u Republici Hrvatskoj.



Područje iskaza interesa

Ovim pozivom za iskaz interesa Nacionalna zaklada poziva osnovne škole, srednje 
škole i tvrtke u Republici Hrvatskoj da prijave svoje prijedloge volonterskih inicijativa 
ili  vlastite  inovativne  modele  razvoja  volonterstva  u  srednjim  školama  odnosno 
tvrtkama  i  time  vlastitim  primjerima  omoguće  široj  javnosti  spoznaju  vrijednosti 
volonterstva kojim se doprinosi boljem i solidarnijem svijetu u kojem živimo.

Tko se može prijaviti?

Na ovaj poziv za iskaz interesa mogu se prijaviti:
1. osnovne škole 
2. srednje škole
3. tvrtke registrirane u Republici Hrvatskoj.

Što se može prijaviti? Vrsta i broj nagrada

1. OSNOVNE ŠKOLE 
 Što se može prijaviti?  

Osnovne  škole  mogu  prijaviti  učeničke  prijedloge  volonterskih
inicijativa iskazanih kroz literarne radove na temu “Što možemo učiniti
za svoju zajednicu – naš otisak srca” kojima će djeca predstaviti svoje
prijedloge inicijativa za volonterski angažman u lokalnoj zajednici u kojoj 
žive (npr. pomoć ljudima u potrebi, uređenje okoliša i slično) kako bi ta
zajednica bila bolja, a ljudi sretniji i zadovoljniji.

 Vrsta nagrade  
Plaketa  “Škola  -  prijatelj  zajednice”  i  10.000,00  kuna  za  provedbu
nagrađene volonterske akcije.

 Broj nagrada   
Dodijelit  će  se  do  5  nagrada  za  škole  čiji  će  prijedlozi  volonterskih 
inicijativa biti  odabrani kao najinovativniji  i  koji  će uključivati  veći broj 
učenika i stanovnika lokalne zajednice u njenu provedbu.

2. SREDENJE ŠKOLE
 Što se može prijaviti?  

Srednje škole mogu prijaviti  inovativni  model animiranja i  angažiranja
učenica  i  učenika  za  volonterski  rad  u  školi  i/ili  lokalnoj  zajednici.
Očekuje se predstavljanje već postojećeg modela u školi (klub mladih
volontera  ili  sl.)  ili  opis  modela  koji  škola  u  suradnji  s  mladima želi
uspostaviti.  Preporuča  se  opisati  i  način  suradnje  s  volonterskim
centrima u Republici Hrvatskoj te na koji način bi mladi uz uspostavljeni
model razvoja volonterstva u školi  mogli  kvalitetnije koristiti  slobodno
vrijeme ulažući znanje, volju i srce kako bi oni osobno, zajednica i svijet
u kojem žive bili sretniji i bolji.

 Vrsta nagrade  
Plaketa  “Škola  -  prijatelj  zajednice”  i  10.000,00  kuna  za  provedbu
nagrađenog modela animiranja mladih za volonterski angažman.

 Broj nagrada   
Dodijelit  će  se  do  5  nagrada  za  škole  čije  će  prijave  ponuditi 
najinovativniji  model  animiranja  učenica  i  učenika  za  volonterski 
angažman u školi i/ili lokalnoj zajednici.



3. TVRTKE
 Što se može prijaviti?  

Tvrtke  mogu  prijaviti  vlastite  inovativne  modele  razvoja
korporativnog  volonterstva  u  svojim  sredinama.  Očekuje  se
predstavljanje  već  postojećeg  modela  poticanja  zaposlenika  na
volontiranje u zajednici u općekorisne svrhe te opis prednosti koje se
tim modelom ostvaruju za tvrtku u cjelini, ali i za zaposlenike.

 Vrsta nagrade  
Plaketa “Tvrtka - prijatelj zajednice”.

 Broj nagrada   
Dodijelit  će  se  do  5  nagrada  za  tvrtke  čije  će  prijave  predstaviti 
najinovativniji  i  najučinkovitiji  model  korporativnog  volontiranja  u 
Republici Hrvatskoj.

Rok za prijavu

Rok za prijavu volonterskih inicijativa (za osnovne škole) i inovativnih modela razvoja 
volonterstva u srednjim školama i tvrtkama je do 3. rujna 2007. godine.

Način prijave 

Sve  zainteresirane  osnovne  škole,  srednje  škole  i  tvrtke  mogu  svoje  prijave 
volonterskih inicijativa (za osnovne škole) i inovativnih modela razvoja volonterstva u 
srednjim školama i tvrtkama poslati isključivo poštom na adresu:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
Kušlanova 27
10000 Zagreb

s naznakom “poziv za iskaz inetersa – volonterstvo”

Dodatne informacije potrebne za prijavu

Sve  dodatne  informacije  potrebne  za  prijavu,  zainteresirane  organizacije  mogu 
dobiti  na  telefon  broj  01  /  23  99  100  ili  na  adresu  e-pošte 
volonterstvo@zaklada.civilnodrustvo.hr

Način procjene i odabira najkvalitetnijih prijava

Nakon  zaključenja  Poziva  za  iskaz  interesa  za  prijavu  volonterskih  inicijativa  (za 
osnovne  škole)  i  inovativnih  modela  razvoja  volonterstva  u  srednjim  školama  i 
tvrtkama, stručno povjerenstvo procijenit će svaku od zaprimljenih prijava i predložiti 
nagrađivanje najkvalitetnijih.

Svečanost dodjele nagrada

Nagrade će  biti  uručene na 4.  nacionalnoj  konferenciji  o  volonterstvu  koja  će  se 
održati sredinom listopada 2007. godine. Nagrade će uručiti visoki dužnosnici Vlade 
Republike Hrvatske.
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